

Добрая встреча

С Костромским театром имени А. Н. Островского калужане познакомились в прошлом году во время летних гастролей коллектива на родине Циолковского. Знакомство оказалось интересным, радостным. Поэтому приезда артистов в этом году ждали с нетерпением.

С большим успехом прошел первый спектакль — героическая драма А. Молчанова и В. Пацерица «Аттестат мужества». Успехом пользуются и другие работы театра: спектакли «Девушки с улицы Надежды» В. Шаврина, «Человек перед выстрелом» Г. Боровика, «На горах» Мельникова-Печерского. Как и в свой первый приезд, костромичи выступают в клубах промышленных предприятий, встречаются с сельскими тружениками.

В. АКСЕНОВ.

Калуга.

Северная звезда

г. Кострома

23 ИЮН 1966